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Aos 18 dias do mês de Março do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340
do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Atas anteriores 2. Semana
Acadêmica DACTEC 3. Site Encorte 4. Seleção PET-CC 5. Minicurso de Linux 6.
PETchê. Estando presentes os petianos Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira,
Filipe Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Tobias Fuhr,
José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas
Machado Correa, Rodrigo Pincolini Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani
Rubert Librelotto. 1. Atas anteriores: Foi arrumado os números das atas anteriores e
colocado na pasta correta. 2. Semana Acadêmica DACTEC: A Semana Acadêmica do
DACTEC ocorre de 1º a 5 de abril, contendo os cursos de Engenharia Elétrica, Engenharia
de Telecomunicações, Engenharia Civil, Engenharia Mecânica, Engenharia da Computação
e Engenharia Aeroespacial. Eles solicitam algum minicurso de programação, com a
sugestão de Python, visto que eles utilizam esta linguagem na disciplina Métodos Numéricos
Computacionais. Na semana acadêmica do ano passado teve minicurso de Python nas
modalidades iniciante e intermediário com cerca de 300 inscritos e cerca de 30 pessoas no
minicurso. A semana acadêmica cobra uma taxa de inscrição, mas não cobra para os
minicursos. 3. Site Encorte: Houve muitos elogios ao site. As modificações que foram
pedidas foi: Criar uma aba no menu chamada Inscrições, que começaram dia 17/03/2019,
com um link para a planilha do Google Docs, com urgência; modificar a aba Quem Somos
para colocar uma foto dos integrantes do grupo, com uma página para cada membro com
foto, nome, curso, Lattes e a área que gosta de trabalhar, não precisa ser muito extenso;
criar uma aba chamada Artigos para que eles possam postar artigos, que são diferente das
notícias. Também querem que ensinem o pessoal a alimentar o site com notícias. 4.
Seleção PET-CC: Os petianos Rodrigo e Filipe serão os avaliadores. O petiano Natan será
o secretário. 5. Minicurso de Linux: Começou hoje e continua até quinta. Hoje foi mostrado
história e distros do Linux. 6. PETchê: O evento ocorre nesse sábado. O petiano José Victor
Viriato será o ajudante no minicurso de Geração de Ata.. Nada mais havendo a constar, foi a
presente sessão encerrada, tendo eu, Frederico Hansel dos Santos Gassen, membro do
PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente
ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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